

Первый блин не комом!

15—16 мая в Умани состоялся открытый чемпионат Украины по киокушинкай каратэ среди детей и юношей. В соревнованиях участвовали более 18 сборных команд областных федераций и спортклубов Украины. Общее количество участников — более 230 человек.



В составе сборной Киевской области по киокушинкай каратэ успешно выступили и юные спортсмены из спортклуба "Славутич-КЭМПО" (руководитель — Борис Уханов).

Для многих юных спортсменов это были первые, после чемпионатов Киевской области, соревнования такого высокого уровня. Тем не менее все юные спортсмены проявили хороший уровень спортивной подготовки и высокий бойцовский дух, показав при этом хорошие результаты. Особенно отличились Евгений Семак, Никита Гребенник, Василий Шкурко.

Спортсмены выражают признательность народному депутату Украины Дмитрию Притыке (Партия регионов) за помощь в организации поездки.